



Alex sin

<

>

26/03/2008 10:20

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 有關強醫金

Urgent Return receipt Sign Encrypt

其實本人昨天已SEND了EMAIL表達意見,但當我在明報看到周一嶽先生的文章,我忍不住再作出回應.

"香港市民一直享有優質的醫療服務，香港的醫療體制亦一直為大家所稱許。"
你所指既係公營醫療機構,請不要說笑了,經常有醫療事故,樣本掉錯,你用槍指住我都不會去公營醫療機構,更加不用說如患重病,我也不會住公立醫院,很有可能未病死已被人為事故害死.

"中產人士如果願意為自己的醫療需要增加付出，負擔更大比重"
基層人士連飯都不用食

"營醫療的費用來自納稅人，大部分來自中產人士"
而家連月入一萬都說是中產.....

"經濟好的時候市民覺得改革沒有迫切性，經濟差的時候市民口袋乾澀"
但我的經濟狀況並沒有好過.之前香港經濟差,我失業了3年,並沒有申請綜援,結果我欠卡數3萬,自2006年12月本人終於找到了工作,月入8千5,每月要還卡數,強積金,還有衣食住行,全都要錢,我想問我那裡有錢.

你所說的有錢都只是富豪,基層市民和中產並沒有富裕過.

請不要再說什麼政府補貼,正確是市民補貼給你們高官和大陸人,

極力反對強醫金,請正視市民聲音,你有錢就應該幫助別人,就算你不幫助,也不要劫貧濟富.

蟻民
ANGIE SIN

Yahoo! 網上安全攻略，教你如何防範黑客! [了解更多](#)